



通城农村商业银行

TONGCHENG RURAL COMMERCIAL BANK

地方银行 服务家乡

客服热线: 96568

海峰吹来“中国风”,“长印”变“老井”

2015年8月,位于咸宁市温泉一号桥头的原咸宁长印温泉酒店被海峰商旅酒店连锁有限公司成功收购,并更名为海峰商旅酒店连锁老井温泉酒店。

“看中长印哪点?为什么要取名‘老井’?”记者就此采访了海峰商旅酒店连锁老井温泉酒店经理陈志华,陈经理告诉记者,海峰商旅收购长印酒店,看中了长印酒店的地理位置和温泉资源。至于为什么要取名老井?因为这口温泉井据说是咸宁第一眼温泉井水,所以取名老井,可谓历久弥香。

据陈经理介绍,海峰商旅在咸宁除收购长印外,还将收购1家酒店和打造2家文化客栈,投资5000万元打造中国风文化主题酒店。与赵李桥等青砖茶厂合作,将赤壁的三国文化及茶文化与温泉的温泉文化、养生文化、禅文化巧妙地融为一体,让消费者吃住游玩于一体,身心得到极大的体验价值。

老井温泉酒店的“前世今生”

原咸宁长印温泉酒店地处咸宁市潜山森林公园脚下,门前有涛涛淦河水绕门而过。酒店以天然温泉而著称,酒店客房及露天泡池均直接接入咸宁第一眼温泉井水,水中含矿物质多达40余种,是您养生健康、水疗润肤的最佳选择。海峰商旅收购长印后给予酒店延续海峰旗下品牌惯有的“中国风”文化主题,致力于打造融入中国禅文化、茶文化、温泉文化及养生文化的新

型养生酒店。只有酒店的文化底蕴被挖掘出来放大,才会吸引消费者前来愉快享受。

酒店共有5层,面积5000多平米,闹中取静,客房温馨,菜肴味美,是朋友聚会、休闲旅游、商务洽谈的理想去处,也是众多养生理疗的理想下榻之处。

海峰商旅的“来龙去脉”

海峰商旅酒店连锁管理有限公司成立于2012年,前身是于2002年创办的海峰大酒店,目前公司旗下酒店房间数已达到1500间以上,年入住率高达95%以上。2014年12月海峰商旅酒店连锁管理有限公司在上海股权交易中心Q板挂牌成功上市,使海峰商旅跨入了股权资本融资平台,海峰商旅(股权代码203168)经营范围涉及精品客房、特色餐饮、会务会展、旅游养生、健康养老等多个相关产业链,其中公司旗下的旅行社是经过旅游局审核,具有独立法人资格的国内旅游定点单位。海峰商旅酒店连锁管理有限公司是国内目前唯一一家以“中国风文化元素”为主题的连锁酒店管理公司。

上海、南京几家最具权威的基金发行机构因此看好其“中国风”文化主题酒店的创新理念,在激烈的市场竞争中,坚持走特色差异化经营之路,以中国传统元素为表现形式,将连锁酒店与传统文化相结合,挖掘与传承我国传统优秀文化,传播正能量。

最“接地气”的就是,能够结合当地的



名人名著、历史典故、人文地理、风土人情、神话传说等多种素材,创新融入经济型酒店,比如:关公文化客栈、昭君店、曹操文化主题酒店、诸葛亮文化主题酒店、张飞店、重庆万州太白文化主题酒店,商业模式清晰独特,用户体验价值新异,国内首创的“中国风”酒店让顾客深感震撼,浓郁的中国传统设置引得国际友人崇拜。

海峰商旅下一步将拟建投资北京京剧文化主题酒店、重庆旗袍文化主题酒店、南京红楼梦文化主题酒店、合肥包拯文化

主题酒店、昆明健康养生文化主题酒店、广州军魂文化主题酒店,以一特定的主题来体现酒店的建筑风格和装饰艺术,以及特定的文化氛围,让顾客获得获得富有个性的文化感受;同时将服务项目融入主题,以个性化的服务取代一般化的服务,让顾客获得欢乐、知识和刺激。

公司已在武汉设立运营中心推广连锁加盟模式,三五年内将实现特色主题连锁酒店100家以上,做大规模后将争取在美国纳斯达克股票上市。

海峰商旅酒店连锁老井温泉酒店 传真:0715—8255595 地址:咸宁市温泉一桥月亮湾路6号 预订电话:陈15972385400 0715—8128333、8128222

咸安区人民政府关于开展超载超限运输行为综合整治的通告

超载超限运输违反国家法律、破坏公共资源、危害群众利益,引起社会各界高度关注。为了切实加强道路超载超限运输治理,保护社会财产安全和广大人民群众的合法权益,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国公路法》和《中华人民共和国城市道路管理条例》的有关规定,市、区两级政府已于2015年8月成立了工作专班,采取源头治理与路面治超相结合,固定治超与流动稽查相配合的办法进行综合整治,全区公路运输环境得到了一定改善。但矿山业主违规装载、货运车辆违规加高墙板、路面抛洒行为依然十分严重。

为深入推进治超工作,区政府决定,从即日起,在全区范围内开展严管公路运输环境、规范源头装载、拆除加高墙板、打击路面抛洒行为的综合整治行动。

请广大矿山业主和货运从业人员遵纪

守法、合法经营、规范装载。切实做到“平装、盖布、不滴水、不掉渣、无抛洒”。对没有执行上述规定的矿山业主和货运车辆以及相关从业人员,由相关部门按法定程序给予处罚:

对不按规范装载的矿山业主给予相应的行政处罚;

对超载货运车辆就地卸货并按规定从重处罚;

对违规加高的墙板一律强制拆除,并按法定标准从重处罚;

对路面抛洒行为按法定标准从重处罚;

对故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌的,现场扣分并按法定标准从重处罚;

对强行冲卡、暴力抗法的货运人员依法拘留。

咸安区人民政府
2015年10月22日

花酒 只喝忆桂香桂花酒



咸宁香城酒业公司

电话: 15872797998



双色球6亿元大派奖明日开始

中国福利彩票发行管理中心将于双色球2015126期(10月25日开奖结束起售,10月27日开奖)启动“6周6亿,惊喜不期而遇”双色球派奖活动。每周派出1亿元,连续6周,共计6亿元。

亮点一:派奖金额6亿创历史新高

本次活动是双色球上市十二年以来规模最大的一次派奖活动,总金额达6亿元,派奖金额比去年活动增加1亿元之多,派奖奖金的增加将给中奖者带来更大的预期。

亮点二:1周1个亿 周二最惊喜

福彩“双色球”第125期					
05	13	22	27	30	33
10					

相比以往的双色球派奖,此次派奖奖金的注入不再以“期”为单位,而是以“周”为单位,于每周二安排1亿元,对一等奖进行派奖,派奖奖金按中奖注数均分;如果周二派奖金额有结余,将顺延用于当周周四派奖,剩余派奖奖金由中奖者按中奖注数均分;若周四仍出现未中出或有结余的情形,则继续顺延滚入下一期,用于周日当期一等奖派奖。如果周日派奖后仍有结余,则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。依此类推,直至派奖奖金派送完毕为止。

派奖期,每周二派奖奖金将达到当

周的峰值,若周二中出的一等奖不超过20注,单注中奖可获足额500万派奖奖金。

亮点三:单注最高可中1500万

此次派奖,一等奖中奖者将按注数均分派奖奖金,单注最高限额500万元。随着双色球奖池的持续高企,按照双色球游戏规则,加上派奖部分奖金,理论上一等奖中奖者单注最高可中得1500万元。

福彩“22选5”第291期					
06	11	19	21	22	

福彩“3D”第291期					
8	9	6			